
 

 

 
business+design AG ist eine leistungsstarke Kommunikationsagentur im Espace Mittelland. Wir entwickeln 
clevere Kommunikationsstrategien, kreieren Massnahmen und setzen diese wirkungsvoll um. Unseren 
Kunden bieten wir ein Komplettangebot – von der Konzeption bis zur Auslieferung. In der Planung und 
Realisierung der Projekte gehen wir kurze, effiziente Wege und sind dabei immer so nahe am Kunden wie 
möglich. business+design AG steht für weitsichtiges, erfolgsorientiertes Arbeiten und Kundenzufriedenheit. 
 
Wir suchen per August 2024 oder nach Vereinbarung eine oder einen 
 

Praktikant/Praktikantin Web 
 
Arbeitseinsatz 100% oder nach Absprache, Praktikumsdauer 2 Jahre. Das Aufgabengebiet umfasst die ganze 
Bandbreite von Support, Projektbetreuung über Programmierung bis zur Ausführung von Onlinekampagnen. 
Ideal als Praktikum einer Ausbildung zum Informatiker EFZ Richtung Applikationsentwicklung. 
 
Ihre Tätigkeiten: 

• 1st & 2nd Level Support Kunden (Typo3, WordPress, E-Mails etc.) 

• 1st & 2nd Level Support Intern 

• Installation, Konfiguration und Wartung der Kunden-CMS (WordPress, TYPO3) 

• Erweiterung der CMS (PHP/MySQL, JavaScript, TypoScript/Fluid etc.) 

• Design-Implementation (Frontend, Templating) 

• Content Management (Texte, Bilder, Dateien abfüllen) 

• Bildbearbeitung 

• Social Media Interaktion und Online Marketing und –Analyse  

• Überwachung Netzwerkstruktur/Serverumgebung 

• Hilfe bei Tätigkeiten innerhalb der Firmengruppe (z.B. bei Events) 
 

Ihr Profil: 

• Sehr gute Kenntnisse in HTML, CSS 

• Gute Kenntnisse in Javascript/jQuery, PHP, MySQL/SQL  

• Erfahrung in responsiven Frameworks (Bootstrap oder Foundation) 

• Programmiererfahrung oder Wille zur vorgängigen Einarbeitung in CMS (Typo3, WordPress  
und/oder Magento) 

• Grafisches Flair und Erfahrung in Photoshop 

• Flair für Social Media 

• Erste Erfahrungen in Online Marketing/Analyse mit Google Analytics, Google AdWords, Facebook 
Werbekampagnen 

• Kreativität und Flexibilität  

• Wissbegierig und Interesse an neuesten Technologien 

• Selbständiges Arbeiten 

• Teamfähig 
 
Wir bieten: 

• Einen modernen Arbeitsplatz und zeitgemässe Anstellungsbedingungen. 

• Arbeiten im kleinen Team und ein angenehmes Betriebsklima. 

• Verantwortung, aber auch viel Freiheit für eigene Ideen und selbstständiges Arbeiten. 

• Stellenantritt per sofort oder nach Vereinbarung. 

• Der Arbeitsort ist im ENERGY PARK, 4712 Laupersdorf, Kanton Solothurn www.energypark.ch 
 
Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen inkl. Arbeitsbeispielen und 
Zeugnissen per E-Mail an info@business-design.ch oder per Post: 
 
business+design AG  
Martin Jaggi 
im ENERGY PARK 
Museumstrasse 
4712 Laupersdorf 
 
Telefonische Auskünfte zu dieser Stelle unter Tel. 062 386 05 03, Herr Patrick Wyss. 

http://www.energypark.ch/

